

# 百余企业带5000多职位现场揽才

芝罘区首场新春招聘会场面火爆,从中专到博士均有岗位需求

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)争春时,抢先机。昨天上午,芝罘区万达广场内人声鼎沸,热闹非凡。“智汇芝罘·新春聚‘才’”2024年新春人才招聘会在此举办。东方电子、烟建集团、中集来福士、冰轮环境、福安药业、五洲丰等100余家企业带着5000多个职位现场揽才,从博士到中专及以下人才均有所需,海量求职者蜂拥而至。接地气的新春招聘会开出了人才大集的火爆场面。

## 今天上午新春招聘会继续等你来

“不论你什么年龄、想找什么类型工作,来了这都有收获!”芝罘区公共就业和人才服务中心市场科杨春红介绍,今年的新春招聘会参会企业数和提供岗位数都是去年的两倍多,青年求职者的比重也明显提高。“现场还有很多企业找到我们,想临时参加招聘会。”

招聘会由芝罘区委组织部、芝罘区人力资源和社会保障局主办,烟台主城控股集团、芝罘深蓝人才发展集团承办,涉及农林牧渔业、服务业、制造业、金融业等近20个行业,涵盖工程师、药师、会计、行政文员、销售、医生、护士、服务员、维修工等岗位。今日上午9:30-11:30,依旧在芝罘区万达广场1号门东圆厅,第二场新春招聘会等你参加!

“留在烟台挺好的!在父母身边奋斗一样能实现人生价值。”今年研究生毕业的梁冰慧第一次参加社会招聘,就赶上这么火热的场面。她掏出手机,一头扎进求职大军中,人力资源专业的她惊喜地发现,招聘会上专业对口的岗位有许多,半小时时间,她就投递了两份简历,还与企业HR完成了咨询和首轮面试。

太火爆了!这不仅是记者现场看到的,也是参会企业普遍的感受。“我打印的400份岗位宣传单,不到一上午全抢光了!往年50份都发不完。”山东诚辉物业管理有限公司HR张鸿琳说,猜到现场人多,但没想到这么多。她连续两个小时没有歇过,不断有求职者坐下来询问、投递简历。

## 正月十四、二十二还将举办大型招聘会

招聘会现场还设有残疾人专区,不仅有免费义诊,还有德林假肢、烟台铁姆肯等10多家爱心企业面向残疾人招聘岗位。“不到一个小时,我们登记了四名肢体残疾求职者,下一步我们会积极和他们联系,符合条件的随时可以入职。”烟台铁姆肯HR牛女士说。

这份难得的求职资源,通过线上直播活动进一步便利了线上求职者。工作人员通过“走播”的形式带领大家逛招聘会,让求职者足不出户看岗位。“不仅如此,我们直播间还线上提供了2000多个岗位,求职者可以在线投递简历。”烟台红海直播驿站部经理任爽介绍,一上午直播的观看量

达到了3170人。

人群在哪里,招聘会就开到哪里。“招聘会跳出固有形式,积极拥抱人流量大的商圈,不仅为各个年龄人群找工作提供了便利,也为实体商场引入了更多客流。我们还通过政府引导、商场搭台、社区宣传的形式,扩大招聘会的影响力,反响不错。”烟台主城控股集团下属深蓝人才发展集团总经理于杰介绍,借助新春招聘旺季,芝罘区后续还将于正月十四、正月二十二在人气较旺的商圈举办综合类大型招聘会,让招聘单位和求职人才在家门口的流动人才市场里实现双向奔赴。具体招聘会信息,市民可以通过关注“烟台人力资源服务产业园”公众号获取。



招聘现场



# 如何在线开具社保参保缴费证明?

咨询:我公司刚成立,还处于招工阶段,已办理社保开户,是否可以不办理增员?

答复:用人单位应当自用工之日起三十日内,为其职工向社会保险经办机构申请办理社会保险登记。如果单位目前没有员工,可以暂时不办理增员。

咨询:我原单位有3年的社保没缴纳,现在我已经离职,自己可以补缴这3年的保险吗?怎么补?

答复:用人单位与职工存续劳动(人事)关系期间应缴未缴社会保险费的,可补缴应缴未缴期间的社会保险费。其中,应缴未缴年限不足3年的,原则上由欠费单位向参保地社会保险经办机构提出书面申请,提供补缴身份证明(身份证或户口簿)、原始的工资发放会计凭证、银行发放工资证明及人事档案、劳动合同、用工登记表等与补缴相对应的证明材料;对不能提供原始工资发放

会计凭证的,可提供银行代发工资托收证明等关键证明材料。应缴未缴年限3年及以上的,需提供由人民法院、审计部门、实施劳动监察的行政部门或劳动人事争议仲裁委员会等出具的法律文书或行政责令整改通知书。

咨询:如何在线开具参加工作以来的社保参保缴费证明(需体现各缴费年月的缴费单位信息)?

答复:参保人员可以登录

烟台市人力资源和社会保障局官网,通过“烟台市社会保险个人网上服务系统”办理,也可持身份证件或者社保卡原件在烟台市范围内任一社会保险经办机构内设的自助终端或经办窗口办理。(张孙小娱 曲倩倩)



## 民间秧歌进城民俗展演 改为正月十四上午10点

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 曲建鹏)记者昨日从烟台市文化馆获悉,因天气原因,原定于2月21日(正月十二)上午10:00举办的2024庆新春民间秧歌进城民俗展演暨新春非遗大集活动,延期至2月23日(正月十四)上午10:00。活动地点不变,依然设在烟台市民休闲广场(莱山区港城东大街1117号)。

## 春节长假东方航空 在烟执飞765个航班

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 郑景友)2月19日,来自东方航空山东分公司的信息显示,春节期间长假期间,东航在烟台机场共保障进出港航班765架次、进出港旅客9.1万余人次,同比分别增长43.53%和108.43%,始发客座率达86.40%,同比提高18.73%,航班量与旅客运输量均创历史新高。

## 民警急护昏迷幼童就医 家属送锦旗表示感谢

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 胡嘉林)“您好,请问是栖霞高速交警大队吗?你们那里有没有一位警号为013\*\*\*的民警同志?”近日,烟台高速交警栖霞大队接到了这样一个电话,通话人李先生称一定要帮忙找到这位民警同志,他要当面好好向其表示谢意,并送上锦旗。

经了解,不久前的一天,正值返程高峰,烟台高速交警栖霞大队民警们正在G15沈海高速烟台方向段巡逻。一辆停在应急车道上的小型轿车内,后排一女子正抱着孩子哭泣。执勤民警发现后,随即敲打车窗询问情况。司机李先生称,一家人驾车行驶至此,自己的小孩不知为何,突然陷入昏迷,无奈才将车停在了应急车道上。

见此情况,执勤民警立即拨打120急救电话请求救护,随后一人在前面利用警车开道,一人驾驶李先生车辆,仅用10分钟就将昏迷儿童送到了在栖霞北收费站等候的120救护车上。

记者得知,由于护送救助及时,孩子的病情得到了控制,现在已经平安出院。

## 车辆爆胎司机慌神 交警及时帮助换胎

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 王锦升)2月12日16时许,烟台高速交警莱山大队民警沿荣乌高速巡逻至144公里处时,发现一辆小型轿车停在应急车道,民警立即下车做好防护后查看情况。经了解,该车辆在行驶途中轮胎爆胎,无法继续行驶,而车主对更换轮胎业务非常陌生,不知所措。由于春节期间车流量较大,应急车道停车存在安全隐患,民警迅速从车辆后备箱取出备胎,以最快的速度帮助司机将轮胎换好,及时消除路面安全隐患。